
Question Time, tutti i temi
su  cui  i  consiglieri
interrogano l’amministrazione
comunale
Seduta dedicata al question time, quella di domani, mercoledì
30 ottobre, in consiglio comunale. I lavori inizieranno alle
10. Le interrogazioni presentate sono 18, la maggior parte
delle  quali,  otto  in  tutto,  sono  del  gruppo  del  Partito
democratico. Massimo Milazzo, Sara Zappulla e Angelo Greco si
sono  rivolti  all’Amministrazione  per  sapere:  i  costi
affrontati dal Comune per il G7 Agricoltura e Pesca, le ditte
che  sono  state  impegnate  nell’evento  e  con  quale  tipo  di
contratto; se sono state previste alternative per i posti auto
che andranno persi per i lavori di riqualificazione del Porto
Lachio;  lo  stato  dell’abbattimento  delle  barriere
architettoniche nella scuole e negli edifici comunali; come
intende  affrontare  la  questione  dell’idroscalo
dell’Aeronautica  militare  di  via  Elorina;  lo  stato  di
realizzazione dei progetti del Bando periferie; la posizione
sulla  questione  Pillirina;  le  misure  di  sicurezza  per
affrontare gli effetti dei temporali sempre più intensi e,
infine, le misure a favore dei senzatetto sottoposti alle
intemperie.
Altre cinque interrogazioni portano la firma di Paolo Romano e
Paolo  Cavallaro  del  gruppo  di  Fratelli  d’Italia.  Sono
dedicate:  allo  stato  del  parco  di  Bosco  Minniti;  alla
locazione scaduta per il capannone di contrada Stentinello
adibito ad archivio del Comune; alla rumorosità dell’impianto
di  condizionamento  e  ai  consumi  energetici  degli  uffici
comunali di via Brenta; alla riattivazione, dopo l’esperienza
del  G7,  del  sevizio  navetta  tra  i  parcheggi  cittadini  e
Ortigia; all’agibilità e al rispetto del norme di sicurezza
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delle scuole comunali.
Per il gruppo Insieme, due interrogazioni portano la firma di
Daniela Rabbito e due di Francesco Vaccaro. Le prime sono: una
sulla presenza da tempo di una grande lastra di un cantiere in
viale Scala Greca e una sulla sicurezza stradale lungo la
direttrice traversa La Pizzuta-via Luigi Monti; le altre due,
presentate da Francesco Vaccaro, si occupano della pulizia
delle caditoie stradali e dello spazzamento di alcune strade
ricadenti  nella  zona  2/7  B  del  capitolato  d’appalto,
situazione già segnalata in un precedente question time.
Un’interrogazione,  infine,  è  stata  presentata  da  Andrea
Buccheri e riguarda la lotta all’abbandono abusivo dei rifiuti
alla  luce  della  nuova  normativa,  che  ha  trasformato  le
sanzioni per le violazioni da illecito amministrativo a reato
penale.


